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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A dombóvári önkormányzat 1997-ben hozta létre a Dombóvári Fiatal Értelmiségért 
Közalapítványt a felsőfokú tanulmányokat folytató dombóvári fiatalok anyagi 
támogatása, tanulmányaik segítése, jobb eredményeik elérésének ösztönzése, a 
szülőföldhöz való kötődés elősegítése céljából. A közalapítvány 1998-ban közhasznú 
szervezet lett. Az alapító 2001-ben a szervezet célját kiegészítette azzal, hogy a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat rendszerhez való 
csatlakozással elősegíti a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára a 
felsőoktatásba történő bejutást, illetve felsőoktatási tanulmányok folytatását. Ezt 
követően egészen 2010-ig a közalapítvány fő, és lényegében egyetlen tevékenységét a 
Bursa Hungarica ösztöndíjak elbírálása jelentette, amelyhez a forrást az önkormányzat 
biztosította, a közalapítvány pedig az egyéb bevételeiből, főként az 1%-os 
felajánlásokból egészítette ki azt kismértékben. A képviselő-testület a Bursa Hungarica 
ösztöndíjak odaítélését 2010-től saját hatáskörbe vonta (mivel itt önkormányzati 
döntésről van szó), és a támogatásról való döntést a humán ügyekkel foglalkozó 
bizottságára testálta. Erre tekintettel a 2010-ben választott új kuratórium szerette volna 
a Közalapítvány célját megváltoztatni, a felsőoktatás mellett a közoktatás, elsősorban 
pedig a tehetséggondozás terén is tevékenységet kifejteni. A kuratórium ki is dolgozott 
egy tehetséggondozási koncepciót, melyet a testület a 2011. szeptember 8-i ülésén 
fogadott el, és a Közalapítvány alapító okiratát is ennek megfelelően módosította. 
Arról is született elhatározás, hogy az önkormányzat évente legalább 3 millió Ft-ot 
biztosít a Közalapítványnak az új céljai megvalósítása érdekében. A bíróság azonban 
az alapító okirat módosításának bejegyzését elutasította, mivel megítélése szerint csak 
az eredeti alapítói célt (felsőfokú tanulmányokat folytató dombóvári fiatalok 
támogatása) lehetne jobban kibontani, az eredetihez képest teljesen új célok kitűzése 
nem elfogadható. Ezen kívül az önkormányzat anyagi helyzete sem tette lehetővé, 
hogy a költségvetéséből pénzeszközt biztosítson a Közalapítvány számára. Mindezek 
alapján a Közalapítvány lényegében 2011 óta nem működött, folyamatos érdemi 
bevétel hiányában a felsőoktatásban tanuló dombóváriak részére sem tudott segítséget 
nyújtani.  
 
A testület végül is a tavaly októberi rendes ülésén határozott arról, hogy kezdeményezi 
a Dombóvári Fiatal Értelmiségért Közalapítvány megszüntetését a 2006. évi LXV. 
törvény 1. § (4) bekezdése alapján alapítói jogkörben eljárva arra hivatkozással, hogy a 
Közalapítvány által végzett közfeladat ellátása más módon, más szervezeti keretben, 
az önkormányzat által végzett közvetlen feladatellátással hatékonyabban 
megvalósítható. 
 
A 340/2013. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat alapján megtörtént a 
nemperes eljárás megindítása iránti kérelem benyújtása. A Szekszárdi Törvényszék a 
Pk.60.098/1997/27. számú végzésével felhívta a Közalapítványt, hogy nyilatkozzon az 
alapítói kérelemben foglaltak kapcsán, vitatja-e azokat. A kuratórium úgy nyilatkozott, 
hogy nem vitatja a kérelemben foglaltakat és egyetért a megszüntetéssel. 
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A kuratórium nyilatkozata alapján a Szekszárdi Törvényszék a Pk.60.098/1997/29. 
számú végzésével megszüntette a Közalapítványt, és felhívta az alapítót, hogy 30 
napon belül kezdeményezze a közalapítvány végelszámolását. Ez a 136/2014. (IV. 10.) 
Kt. határozattal megtörtént, a végelszámolás kezdő időpontjaként 2014. május 1-je 
került meghatározásra.  
 
A közalapítvány végelszámolására a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a 
végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény rendelkezéseit (94-113. §) kell 
alkalmazni az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben szabályozott 
eltérésekkel. A hivatkozott jogszabályok alapján a testületnek határozatot kellett 
hoznia a végelszámolás elrendeléséről, meg kellett határoznia a végelszámolás kezdő 
napját és meg kellett választania a végelszámolót, valamint döntenie kellett a 
végelszámoló díjazásáról vagy a feladata ellátásának ingyenességéről. A Képviselő-
testület végelszámolóvá Gaál Jánost, a Közalapítvány kuratóriumának addigi elnökét 
választotta meg, aki a feladatot díjazás nélkül látja el. 
 
A végelszámoló megtette a szükséges bejelentést a Szekszárdi Törvényszék felé. Ez 
alapján a bíróság a végelszámolás megindításáról végzést hozott, melyet közzétett. 
Egy végelszámolás alatt álló civil szervezet hitelezői a követeléseiket a végelszámolás 
megindításának közzétételét követő negyven napon belül jelenthetik be a 
végelszámolónak. A Közalapítvány esetében hitelezői igénybejelentés nem érkezett.  
 
A civil törvény rendelkezése értelmében a végelszámoló a végelszámolás 
befejezésekor elkészíti és - a civil szervezetnél működő felügyelőbizottság vagy más 
ellenőrzésre feljogosított szerv, illetve könyvvizsgáló jelentésével együtt - a 
döntéshozó szerv elé terjeszti jóváhagyásra 

a) az adóbevallásokat, 
b) a végelszámolás utolsó üzleti évéről készült számviteli törvény szerinti 
beszámolót, 
c) a vagyonfelosztási javaslatot, amelyben a végelszámoló díjának mértékére is 
indítványt tesz, 
d) a végelszámolási időszak esetleges gazdasági eseményeinek bemutatásáról 
szóló összefoglaló értékelést (zárójelentést), valamint 
e) a civil szervezet vagyoni részesedésével, illetve a részvételével működő 
egyesületek, alapítványok sorsára, jogalanyok sorsára vonatkozó javaslatot. 

 
A fenti dokumentumok alapján a döntéshozó szerv az előterjesztett iratok, illetve a 
vagyonfelosztás tárgyában határozatot hoz. A határozatban - szükség esetén - 
rendelkezni kell a végelszámoló díjáról és a végelszámolás költségeinek, köztük az 
iratanyag őrzésének és a civil szervezet megszűnésével kapcsolatban felmerülő egyéb 
költségeknek a viseléséről is. A döntéshozó szerv továbbá dönt a felosztott vagyon 
kiadásának időpontjáról, amelynek lebonyolítására a végelszámoló köteles. A vagyon 
kiadására nem kerülhet sor a civil szervezet törlésére vonatkozó végzés meghozatalát 
megelőzően. 
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A 2006. évi LXV. törvény úgy rendelkezik, hogy a közalapítvány megszűnése esetén 
az alapító köteles a megszűnt közalapítvány vagyonát - a hitelezők kielégítése után - a 
megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és erről a nyilvánosságot 
megfelelően tájékoztatni. Az alapító okirat úgy szól, hogy megszűnése esetén a 
Közalapítvány tiszta vagyonát hasonló célra kell felhasználni, erről az Alapító határoz. 
A Képviselő-testület a végelszámolás kezdeményezésekor arról határozott, hogy a 
megszűnő Közalapítvány vagyona a végelszámolási eljárás után Dombóvár Város 
Önkormányzatához, mint alapítóhoz kerüljön vissza. A Képviselő-testület 
kötelezettséget vállalt arra, hogy az Önkormányzat a megszerzett vagyont a megszűnt 
Közalapítvány céljára, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat önkormányzati forrásához és ezen keresztül a felsőfokú 
tanulmányokat folytató dombóvári fiatalok támogatására használja fel. 
 
A Közalapítvány bankszámláján november végén 234.543,-Ft állt rendelkezésre, ebből 
még rendezni kell a könyvelő végelszámolással kapcsolatos munkájának díjazását 
(50.000,-Ft). 
 
A végelszámoló elkészíttette a jogszabályok szerinti dokumentumokat (adóbevallások, 
beszámoló, vagyonfelosztási javaslat, zárójelentés). (Az anyagok az előterjesztés 
készítésekor még nem álltak rendelkezésre, azok közzététele a későbbiek során fog 
megtörténni). A Közalapítványnak nincs részesedése más szervezetben és nem is tagja 
ilyennek, így erről nem kell dönteni. Az iratanyag nem jelentős, annak az 
Önkormányzati Hivatalnál való térítésmentes elhelyezése javasolt.  
 
Tartozása, követelése vagy más vagyona nincs a Közalapítványnak, csak a könyvelői 
díjról kell rendelkezni. 
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület 
elé. 
 

Határozati javaslat 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítói jogkörben eljárva a 
Dombóvári Fiatal Értelmiségért Közalapítvány „végelszámolás alatt” (székhely: 7200 
Dombóvár, Szent István tér 1., országos nyilvántartásbeli azonosítója: 74802 / 1997, 
nyilvántartási száma: 41/1997.) civil szervezet végelszámolásával kapcsolatban a 
Szekszárdi Törvényszék Pk.60.098/1997/31. végzése alapján az alábbi döntéseket 
hozza: 

a) A Képviselő-testület jóváhagyja a Dombóvári Fiatal Értelmiségért 
Közalapítvány „végelszámolás alatt” civil szervezetnek a végelszámolás 
időszakát lezáró beszámolóját. 

b) A Képviselő-testület jóváhagyja a végelszámoló által beterjesztett 
vagyonfelosztási javaslatot, zárójelentést és zárómérleget, valamint a 
végelszámolás lezárásához kapcsolódó adóbevallásokat. Az alapító okirat, a 
340/2013. (X.30) Kt. határozat és a 2006. évi LXV. törvény 1. § (5) 
bekezdése alapján a megszűnő Közalapítvány vagyona a végelszámolási 
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eljárás után Dombóvár Város Önkormányzatához, mint alapítóhoz kerül 
vissza. A Képviselő-testület megerősíti a 340/2013. (X. 30.) számú 
határozatában foglaltakat, és kötelezettséget vállal arra, hogy az 
Önkormányzat a megszerzett vagyont a megszűnt Közalapítvány céljára, a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
önkormányzati forrásának kiegészítésére és ezen keresztül a felsőfokú 
tanulmányokat folytató dombóvári fiatalok támogatására használja fel. 

c) A Képviselő-testület a végelszámolói munkáját elfogadja, a végelszámoló a 
feladatot díjazás nélkül látta el. A Képviselő-testület egyúttal Gaál János 
végelszámolót e tisztsége alól az alapítvány nyilvántartásából való törlésével 
egyidejűleg felmenti. 

d) A Képviselő-testület elfogadja a végelszámoló javaslatát, és ingyenesen 
vállalja a Dombóvári Fiatal Értelmiségért Közalapítvány „végelszámolás 
alatt” iratanyagának őrzését a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 
iratkezelésére vonatkozó szabályok szerint. 

e) A Közalapítvány vagyoni részesedésével működő jogalany, valamint 
részvételével működő alapítvány vagy társadalmi szervezet nincsen, így e 
körben rendelkezni nem szükséges. A Közalapítványnak nincs és a jogutód 
nélküli megszűnésének elhatározása időpontjában sem volt munkavállalója, 
így e körben rendelkezni nem szükséges. 

f) A Képviselő-testület a Dombóvári Fiatal Értelmiségért Közalapítvány 
„végelszámolás alatt” vagyonának kiadásának időpontját a civil szervezet 
nyilvántartásból történő törléséről szóló döntés jogerőssé válását követő 
legfeljebb 15. napban határozza meg.  

 
A Képviselő-testület felkéri a végelszámolót, hogy a végelszámolás befejezésével és a 
nyilvántartásból történő törlésével kapcsolatos törvényszéki bejelentést haladéktalanul 
teljesítse, továbbá felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések és 
jognyilatkozatok megtételére. 
 
Határid ő: 2015. február 28. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
 

   Kiss Béla 
alpolgármester 

 


